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Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeíldo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, Erilson Batista da Silva, 
Henrique Gomes do Nascimento, Jorge José Lopes Junior, José 
Alfredo Soares Filho, Manoel de Moura Filho, Márcio Henrique de 
Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento da Silva, Sandro Raimundo de 
Andrade, Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley 
Rocha da Silva. Às 09h27min (nove horas e vinte e sete minutos), sob a 
Presidência do Senhor Presidente Vereador Adeíldo Pereira Lins, sendo 
secretariado pelo 4.° Secretário Vereador Manoel de Moura Filho, e em 
nome de Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para 
rezarem a Oração do Pai Nosso. O Expediente constou das seguintes 
matérias: ATA da 48.a (Quadragésima Oitava) Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 06 de junho 
de 2024. O Senhor Presidente coloca a Ata em Discussão, não havendo 
quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa 
para o 4.° Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.°: 
311/2024 de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Serviços de Aterro, Recuperação e Manutenção de Refletores com 
Lâmpadas de Led do Campo da Liberdade em Dom Hélder, neste Município 
Requerimentos n.°s: 308 a 310/2024 de autoria do Vereador Fernando 
Sérgio de Araújo Pinheiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
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Medeiros em Autorizar os Serviços de Terraplanagem das Ruas B, J e H em 
Barra de Jangada, neste Município. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão não havendo quem queira Discutir, e 
encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia. Em seguida passa 
para o 4.° Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.°s: 
303 e 304/2024 de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. 
Requerimentos n.°s: 305 a 307/2024 de autoria do Vereador Fernando 
Sérgio de Araújo Pinheiro. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Aprovados. Em seguida passa para o 4.° Secretário fazer a 
chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada, e justificada a 
ausência do Vereador Luciano Franscisco de Souza. Encerrada a Ordem 
do Dia, segue com os Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador 
Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, saúda a todos e diz que sempre que 
chega aqui é uma alegria, e hoje é uma alegria maior ainda. Diz que queria 
agradecer pois tinha uma luta incansável, feito tem pela Vila Soteve, Lagoa 
das Garças, Jardim Prazeres, Vila Nova e Vila João de Deus, e 
conseguimos, amanhã se Deus quiser com o Prefeito Luiz Medeiros, em 
fazer uma Ação gigante dentro dessas Comunidade onde vai ter 
Terraplanagem, Limpeza de Canaleta, Troca de Iluminação, na realidade 
vamos fazer um grande mutirão, para dá uma organizada melhor nessas 
Comunidades que precisa tanto. E o que o mas deixa ele feliz, são várias 
Ruas que tem pedido, todas desde do início do seu Mandato já estar a 16 
(dezesseis) anos nessa Casa, como Vereador mais antigo, fica muito grato 
ao Prefeito Luiz Medeiros em atender e contemplar duas Ruas que vão ser 
calçadas em Jardim Prazeres e na Vila Soteve, como na Lagoa das Garças 
e Rua Bernadete e a Rua Maracanã, que é um sonho nosso e dos 
moradores de lá. E essa luta ele vinha desde 2008 incansavelmente, queria 
agradecer também ao Deputado André Ferreira que colocou essa Emenda 
para que essas duas Ruas pudessem sair, e de grande importância para o 
nosso Bairro. Convida todos os Vereadores, pois quem ganha não é o 
Vereador Fernando Sérgio de Araujo Pinheiro, quem ganha é a 
População. Amanhã as 08:00 horas estaremos com esse mutirão e se Deus 
quiser fazendo um ótimo trabalho. Agradece e encerra. Com a palavra o 
Vereador Jailton Batista Cavalcanti, saúda a todos diz que estamos 
participando de Reuniões no nosso Município, e muita mãe reclamando
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suore rnno auiisia. isso e ae grande importância para o nosso Município. O 
Autista e o fato que está acontecendo é que aqui não tem a Neuropediatra 
para dar o Laudo dessas crianças, e muitas crianças não estão com 
Laudo. A mãe se aperreia por conta dos Medicamento, muita delas 
passa a noite todinha acordada e não deixa a mãe dormir, e umas 
mães disse para ele que estava com vontade de se Suicidar, que 
aguenta mais. Tem uma mãe que tem duas filhas Autistas, ela disse 
uma quando para já começa a outra, e disse que não tem paz e já estar 
enlouquecendo. E infelizmente não tem o Médico para fazer o Laudo e 
passar o Medicamento. Diz que conversou com o Prefeito Luiz Medeiros, e 
disse o que está acontecendo no nosso Município sobre o Autista. E 
infelizmente essas Médicas Neuropediatra ela não que vir para Jaboatão. 
não quer trabalhar em Jaboatão. A outra dificuldade é que para Contratar os 
Médicos tem que ser pela Seleção Simplificada não pode contratar direto, 
feito a URA (Unidade de Pronto Atendimento) paga R$: 1.000,00 (Mil Reais) 
por Plantão. Diz que conversou com o Prefeito Luiz Medeiros e a gente 
quer fazer uma mudança, Senhor Presidente. Para dar o Direito do Prefeito 
Luiz Medeiros contratar Médico sem depender da Seleção Simplificada. Diz 
que tem um filho Autista e sabe como é ter um filho Autista dentro de casa, a 
gente tem que ter um cuidado todo especial. Teve uma vez foi para Médica e 
ela conversando com ele, disse pai o Senhor sabe que o seu filho é Autista, 
ele disse a ela, Doutora se eu amo meu filho vou amar muito mais, se o 
cuidado dele é um vou dobrar o cuidado, e tratar meu filho com amor e 
carinho. Fala que tem quatro filhos mas esse para ele é mais especial do que 
os outros três, é uma criança que é totalmente dependente do pai e da mãe. 
Diz que conversando com o Prefeito Luiz Medeiros é um cara que é 
humano mesmo, é uma pessoa que escuta, ele sabe o sofrimento das mães 
que tem o filho Autista, muitos pais abandona a mãe e vai embora porque 
não aguenta, abandona a família porque o filho é Autista e vai embora. Até 
para pegar o Direito que o Autista de ir numa área de lazer, por exemplo 
Mirabilândia, se for Autista ele não paga, mas se não tiver o Laudo, vai ter 
que pagar. Tem Autista que até hoje não foi acompanhado por nenhum 
Médico, é culpa do Governo? Não. O Prefeito Luiz Medeiros tem o maior 
interesse do mundo em contratar Médico, mas o Médico não quer vim para 
Jaboatão. Diz que hoje o filho dele é atendido pelo Plano de Saúde 
Despertar, mas já chegou a pagar em uma época para a Consulta da
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Neuropediatra R$: 700,00 (Setecentos Reais), qual é a mãe hoje em 
Jaboatão que tem condições de pagar esse valor a Neuropediatra e pagar as 
outras também como a Psicóloga a Nutricionista pois o Autista tem uma 
dificuldade para se alimentar, quando gosta de um alimento só que aquele. A 
Neurologista ela tem o consultório dela, atende vinte Paciente a R$: 700,00 
(Setecentos Reais), quer dizer R$: 14.000,00 (Quatorze Mil Reais) ela 
ganhou em um dia só, ai vai querer tirar Plantão no nosso Município para 
ganhar R$: 5.000,00 (Cinco Mil Reais), R$: 10.000,00 (Dez Mil Reais), não 
querer de jeito nenhum. Os Médicos hoje estão valendo ouro, e muita gente 
culpa o Prefeito Luiz Medeiros, por não ter Médico, não tem Médico porque 
o Médico não quer. Diz que passou dezenove dia internado no Hospital 
Português, e perguntou se os Médicos de lá queriam trabalhar em Jaboatão 
e a reposta foi, não. Agradece. Aparteando para o Vereador Wanderley 
Rocha da Silva, saúda a todos diz que acha muito importante o tema que o 
Vereador Jaílton Batista Cavalcanti levantou aqui na Casa. Não é só no 
Município de Jaboatão, esse problema da Neuropediatra vem sendo um 
problema praticamente Nacional e até Mundial. Porque quando começaram 
os estudo em cima da Síndrome do Espectro Autista, a demanda foi muito 
grande e tudo ao mesmo tempo. A gente sabe que tem os problemas da 
Área Pública em relação a Seleções Simplificadas, mas também tem esse 
ponto, muito Diagnóstico, sinta por exemplo o da Covid-19 foi tanto 
Diagnóstico ao mesmo tempo que não tinha como internar as pessoas, 
morreram várias pessoas, até ir se normalizando isso. Diz que queria 
levantar um ponto que ele fez através das crianças Autistas, que foram as 
nossas Emendas Parlamentares, então pegou o seu Advogado, e foi fazer 
um estudo e viu a possibilidade de nossas Emendas em fazer uma Parceria 
Público-Privada. Então procurou uma Clínica que tivesse Neuropediatra, 
Psicólogo, Psiquiatra e junto com o Instituto destinou a Emenda para essa 
Clínica, está em ponto final de aprovação, aprovada a Emenda já está, 
faltou só alguns ajuste da Clínica. Diz que através disso ele conseguiu 400 
(Quatrocentos) atendimento de Psiquiatra Adulto e Infantil, Neuropediatra 
foram 600 (seiscentos), Neurologia 500 (Quinhentos), Urologia 600 
(Seiscentos), pegou a lista de Jaboatão que estava na espera, tinham 3.000 
(Três Mil) Neuropediatra, então destinou para 600 (seiscentos) Pediatra. 
Então a gente também poderia como Casa Legislativa, a gente trabalhar 
dentro do Poder Público mas também estar correndo atrás de fazer essas
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iniciativas Público-Privada que hoje é muito importante dentro da Política é 
as iniciativas Público-Privada. A gente tem exemplo do Centro Especializado 
perto do Campo e é uma coisa que vem dando certo. Então aqui deu direito 
a 5.000 (Cinco Mil) atendimentos, dentro da nossa fila de espera de 
Jaboatao, só que vai ser dentro de uma Clínica Particular. Seria interessante 
a gente se reunir, chamar até o Prefeito Luiz Medeiros para gente poder 
aqui da Câmara estar ajudando na saúde de Jaboatão também. Agradece e 
encerra. Volta a palavra para o Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, saúda 
a todos novamente e diz que conversou com o Prefeito Luiz Medeiros e 
nessas Reuniões que a gente está fazendo no Município com as pessoa que 
tem filho Autista. Tem uma coisa importante que hoje a criança que é Autista 
ela tem o Direito de ser aposentada, e orientou os pais que na hora que a 
criança ela recebe o Laudo o pai e a mãe ir no INSS (Instituto Nacional do 
Seguro Social) para aposentar a criança. Hoje o Plano de Saúde Hapvida 
ele atende criança Autista, e lá dá o Direito da criança Autista ser atendida, 
O que acontece? Essa criança ela tendo a aposentadoria a mãe vai ter um 
recurso para pagar o Plano de Saúde dessa criança para que ela seja 
atendida no Hapvida. Quer dizer, tirou do Município, já que hoje o Município 
não tem braço para isso, porque muito Médico não quer vim tirar plantão em 
Jaboatão. Uma criança, de sete anos, dois anos, três que é Autista vai para o 
Hapvida paga R$: 300,00 (Trezentos Reais), quer dizer está lá uma criança 
está sendo o quê? Atendida, a criança está sendo acompanhada pela equipe 
Médica. Isso é um ganho muito grande para o pai e mãe que tem um filho 
Autista. Mas hoje sem o Laudo não se aposenta. Por isso a importância de 
ter essas Médicas Neuropediatra para que dê esse Laudo aqui no Município 
de Jaboatão. Para que essas crianças tenham direito a ser cuidada com 
carinho, com amor e com atenção. Agradece. Aparteando para o Vereador 
Luciano Franscisco de Souza, saúda a todos e parabenizar o Vereador 
Jaílton Batista Cavalcanti por trazer a essa Casa um Debate de extrema 
importância para a família Jaboatonense. Diz que recebe muitos pedidos 
para conseguir um Neuropediatra para essas crianças, e estar por dentro de 
todo o sofrimento dos familiares com essa causa. Gente é muita 
precariedade do Estado Pernambucano, infelizmente recai sobre nós 
também aqui em Jaboatão. Fala que acha que essa Casa deve intensificar 
os cuidados com essas famílias, com essas crianças. A ideia que ele dá é 
fazer um mutirão, contratar os Médicos Neuropediatra para gente conseguir
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os Laudos dessas crianças, só em Barra de Jangada hoje nós temos mais de 
40 (Quarenta) crianças, quarenta famílias sofrendo com essa situação. Então 
se a gente fizer o mutirão em cima disso, conseguir os Laudos todos os 
Aparatos. Diz que tem na sede do seu Projeto Advogados Previdenciários 
que a gente também atua nessa situação, mas a dificuldade é muito grande 
para se conseguir o Laudo para se aposentar essas crianças. Com 
aposentadoria a gente repassava vamos dizer assim, o INSS (Instituto 
Nacional do Seguro Social) é um uma Instituição Federal a gente repassava 
a causa para o Governo Federal, vamos dizer assim, porque a família ia ter 
uma Renda que pudesse pelo menos os pais pagar um Plano de Saúde com 
o Vereador Jaílton Batista Cavalcanti falou e também ter uma Renda para 
poder colocar alguém para cuidar dessa criança no momento que a família, 
o pai e a mãe tivesse um compromisso e precisasse se ausentar da 
presença da criança. A gente com o mutirão conseguiría fazer uma redução 
muito grande, em torno de noventa a cem por cento dessas famílias, e dá o 
suporte e melhoraria com certeza a vida dessas famílias e 
consequentemente dessas crianças. Vamos intensificar esse trabalho aqui 
nessa Casa. Agradece e encerra. Volta a palavra para o Vereador Jaílton 
Batista Cavalcanti, saúda a todos novamente, diz que mais uma vez quer 
frisar que o nosso Prefeito Luiz Medeiros ele tem todo interesse de 
cuidar dessas criança. Diz que conversou com ele e com a Primeira Dama 
Senhora Andréa Medeiros e os dois tem interesse. Diz que quando soube 
que seu filho era Autista, ele começou a reparar no comportamento ele 
colocava uma cadeira atrás da outra, um carrinho atrás do outro, logo 
pequeno com dois ano, e depois notou que ele ficava olhava fixo para algum 
objeto mas não olhava para ele. Diz que o amor pela criança Autista é tão 
grande que orava a Deus todo dia, e queria fazer um propósito com Deus, 
que era o Senhor tira a sua vida e cura seu filho, Isso era todo dia essa 
Oração. Porque daqui para frente um filho Autista nesse mundo cruel, nesse 
mundo cheio de malícia, nesse mundo cheio de covardia, essas crianças 
elas sofrem Bullying no Colégio, na Rua. E Ora até hoje, por que se for para 
ver seu filho curado vale todo o sacrifício. Agradece e encerra. Não havendo 
mas Oradores Inscritos, Questão de Ordem para o Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento, saúda a todos diz que queria falar e até no 
momento indagar sobre esse conceito que estamos vivenciando hoje sobre a 
questão do Autismo, é um tema que hoje vem viralizando em todas as Redes
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Sociais, em todo nosso Jaboatão, Pernambuco, todo o Brasil. Mas é um 
tema que não é de hoje, é tanto que o colega Vereador Jaílton Batista 
Cavalcanti falou e nós não tivemos a percepção da grandeza dessa 
problemática de identificar e reconhecer que o nosso familiares tinham algum 
problema e precisava de ajuda. E depois que isso viraliza com grandes 
Profissionais Conceituado a gente começa a percepção e começa a ter 
dentro de casa, não resta dúvida esse carinho e esse entusiasmo da gente 
buscar uma alternativa para que essa situação possa ser concretizada e 
possa ser implementada o mais rápido possível. E dizer que é obrigação 
dessa Casa, obrigação do nosso Presidente e Vereadores tomar 
conhecimento e trazer Profissionais para que tragam Debate aqui dentro 
dessa Casa, com opinião Pública aqui para que a gente possa entender cada 
vez mais essa problemática, e como tratar essa problemática e como daqui 
para frente a gente continuar. Diz que no mesmo momento vai contra alguns 
palavras do nosso Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, mas construtivo 
que precisamos sim Vereador, não é a questão que os Médicos não vem 
para Jaboatão porque não quer, precisamos entender também porque os 
Médicos não querem vim para Jaboatão, do qual muitos Médico ou a 
maioria dos Médicos eles tem sua relação humana de tratar das pessoas 
porque ele fizeram o seu Juramento para tentar fazer o melhor na sua 
Profissão. Isso é preocupante, Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, quando 
a gente faz uma narrativa para a população de Jaboatão, para nós aqui 
dentro formalizando que os Médicos não querem vim pra Jaboatão tratar de 
um ser humano, onde hoje o mundo faz esse debate do Autismo pois a 
criança precisa de cuidado. Então precisamos entender por que não querem 
vim para Jaboatão, quais as condições que a Prefeitura de Jaboatão está 
dando para esses Profissionais para exercer a sua Profissão, no mínimo 
exemplar. Precisamos entender qual é a base salarial que esses 
Profissionais vão vim para Jaboatão. Diz que isso já é uma provocação que 
deixa para essa Casa, para o nosso Presidente da gente fazer esse tema, 
fazer esse Debate, perante a Sociedade. Para gente ter a narrativa de dizer 
assim, Jaboatão tem Profissionais, e Profissionais de qualidade para cuidar 
de todas as crianças ou até de outra Cidade dentro de Jaboatão e a gente 
ser exemplo e Protagonista, porque a gente tem capacidade de cada um que 
está aqui de entender principalmente quem vive essa situação. Para que a 
gente possa dizer aqui Presidente nas próximas vezes, Jaboatão estar
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dando condições melhores possível em trazer Profissionais de ponta para 
que a gente possa de fato minimizar ou eliminar de fato esse tratamento que 
é preciso ter. Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador Tadeu César 
Barbosa Cavalcanti Santiago, saúda a todos e diz que primeiramente 
Jesus Cristo ama seus filhos por igual, não tem diferenciação de nenhum 
não. É triste ver um Vereador subir na Tribuna para tentar defender uma 
Gestão, e tirar uma responsabilidade da Gestão que não tem Neuropediatra 
e tentar passar por uma iniciativa Privada, através de uma aposentadoria, um 
BPC que o Autista tem direito a receber e ele deve utilizar da forma que a 
família quiser, comprando Medicações, uma melhor facilitação de Transporte 
para essa pessoa com esse déficit, diversão, e entre outras coisas. Não 
podemos aceitar isso, o Município tem total responsabilidade em contratar 
Médicos para cuidar desses Pacientes. É triste, desculpa, mas é triste. 
Agradece e encerra. Com a palavra Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, 
saúda todos novamente e diz que mais uma vez estar voltando a falar por 
que o Vereador Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago falou da 
responsabilidade do Município, que o Prefeito Luiz Medeiros tem culpa por 
não tem Médico em Jaboatão. Diz que acha que o Vereador Tadeu César 
Barbosa Cavalcanti Santiago está mal informado, os Médicos não querem 
estar aqui, por que os Médicos hoje não quer saber do Paciente que está 
passando mal, eles só querem saber de dinheiro, acabou esse negócio de 
amor por Paciente, aquele juramento é tudo falso. Porque se eles tivesses 
cuidado os Hospitais não estavam tudo cheio. Diz que desafia o Vereador 
Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago, a chamar um Médico para ver 
se ele quer trabalhar aqui no Município. É muito fácil acusar o Prefeito Luiz 
Medeiros, o Prefeito Luiz Medeiros toda hora está querendo chamar o 
Médico, coloca na Seleção Simplificada para contratar Médico, mas 
nenhum quer. Quantos Médicos pediram demissão do nosso Município, 
muitos, tanto Médico efetivo como Médico da Seleção Simplificada. O Posto 
de Saúda a maioria estar sem Médico por que eles pediram demissão, como 
por exemplo o Posto de Saúde do Curado e de Cavaleio. Diz que quer que 
o Vereador Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago entenda que os 
Médico hoje ele monta o Consultório e vai fazer atendimento particular, e em 
uma semana ele ganha dinheiro que vale por cinco meses trabalhando em 
qualquer Prefeitura. Se os Médicos daqui quisessem trabalhar o Presidente 
Luiz Inacio Lula da Silva não precisaria contratar Médicos de outros Países.
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montando seu próprio Consultório, e tem Consultório que mesmo você 
pagando não tem vaga, tem que ficar numa fila de esperar ainda de trinta 
dias. E isso não é só no Município de Jaboatão e sim em todos os 

querem trabalhar para a população em 
Prefeitura. Agradece. Aparteando para o Vereador 

que esse Tema é

► IMUGRU).
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aqui tem muitos Médicos de outros países. O Médico se forma e já vai

Municípios, os Médicos não 
Consultório para a
Ginaldo josé Trajano do Carmo, saúda a todos e diz
muito importante, é muito polêmico e é muito extenso e vale muito a pena 
esse tema ser de fato bem trabalhado aqui nesta Casa. Essa Casa é a Casa 
do povo e a gente ouviu alguns relatos tanto a favor quanto contra. Diz que 
tem uma filha que se chama Bruna, e ela tinha uma empresa aqui em 
Jaboatão, ela casou e teve um filho a oito anos atras e esse filho começou a 
apresentar dificuldades, e ele disse para a sua filha: Essa criança tem 
problema, e ela disse: Pai, o Senhor está com perseguição. Então o 
problema começa na casa da criança, porque a mãe não quer aceitar, o pai 
não quer aceitar. Muitas vezes o pai não quer criar depois que ele tem 
conhecimento. Então é um tema muito grande, em uma Sessão não dá, tem 
que ser uma Audiência Pública. Trazer aqui pessoas competente, Médicos 
que já trabalham. A Secretária de Saúde tem se empenhado muito para 
resolver isso, o Prefeito Luiz Medeiros tem se empenhado muito e a 
Primeira-Dama. É um problema muito grande que o Município só não 
resolve, e nem o Estado só resolve. Diz que sua filha fechou a empresa dela 
e foi embora morar no Interior, por que lá tem mais recurso para cuidar da 
criança, a criança melhorou lá, porque começou a conviver com os animais, 
começou a conviver com a natureza, a nadar, eles nadam muito. Essas 
crianças têm tendência de nadar muito, elas têm uma só alimentação, elas 
só gostam daquele alimento, só tem o apetite por um alimento, é 
impressionante. São a maioria deles quando crescem são obesos, então tem 
que ter um acompanhamento primeiro Psicológico, tanto para criança quanto 
para mãe. Depois o Médico Pediatra, depois o Nutricionista e Fonodiologo. 
Jaboatão tem feito, é claro que ele não consegue fazer tudo mas tem feito 
muito. Inclusive tem quatro mil crianças em Jaboatão já matriculada, e tem 
mais quatro mil lá fora atrás de um Laudo. Isso é um tema muito importante 
então vamos cuidar de arrumar a solução. Agradece e encerra. Volta a 
palavra para o Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, saúda a todos 
novamente e diz que a gente sabe da dificuldade que tem hoje o nosso
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Município. E que cada um sabe o problema do nosso Município, todos os 
Vereadores aqui sabe o que está acontecendo. Mas infelizmente a Saúde 
da gente, não é porque o Prefeito Luiz Medeiros não liga e sim porque os 
Médicos não querem trabalhar e isso é no Brasil todo. Agradece. 
Aparteando para o Vereador Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago, 
saúda a todos novamente e diz que generalizando um pouco a palavra do 
Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, todo mundo trabalhando por 
dinheiro, o Senhor está aqui porque recebe, o Médico também precisa 
receber. Quando o Senhor generaliza, e diz que todo Médico só trabalha por 
dinheiro, e nao é assim, pois ele também é Médico Veterinário e faz sua 
parte por fora, e tem muitos e muitos Médicos que fazem também 
Infelizmente eles não publicam devido a demanda, ou não querem aparecer. 
Mas ajudam de verdade mesmo, como tem Médicos em sua família que 
também ajudam vai para as Comunidades e ajudam. Diz que o que 
especifica aqui é não tirar a responsabilidade do Município, o Prefeito Luiz 
Medeiros ele tem que correr atrás, ele corre atrás do Estado, da Federação, 
do que for, mas ele tem que correr atrás. A gente não pode repassar um 
tratamento com a especificação para um Órgão Particular, de jeito nenhum. 
Agradece e encerra. Volta a palavra para o Vereador Jaílton Batista 
Cavalcanti, saúda a todos novamente e diz que o Município não tem culpa 
nenhuma, o Prefeito Luiz Medeiros não tem culpa nenhuma, o problema é 
que os Médicos não querem trabalhar. Diz que é Vereador e trabalha pelo 
povo todo dia estar na Rua pela Manhã e à noite. Então não inverta as 
coisas os Médicos não querem trabalhar em Município nenhum por causa do 
salário. Agradece. Aparteando para o Vereador Wanderley Rocha da Silva, 
saúda a todos novamente e diz que voltou a falar por que foi citado o tema 
sobre a parecería que ele falou. Diz que o Vereador Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago tem a ideia dele formada, assim como ele tem a dele 
também. Diz que quando entrou na Política entrou com o pensamento de 
ajudar o povo e na vida tudo evolui, como o Futebol evoluiu, as Causas 
evoluíram, então a Política também evoluiu. A gente tem que arrumar meios 
para estar ajudando a população, da forma que seja, tem que ser 
beneficiado o povo e estar sendo beneficiado com o dinheiro Público. Diz 
que simplesmente é uma ideia que não estar fazendo por fazer. Minas 
Gerais os Posto de Saúdes eles são uma iniciativa Público Privado. A gente 
tem um Centro Especializado perto do campo da Prefeitura que é Público
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Privado Se cada Vereador tem direto a sua Emenda anual, ele vai fazer 
dela o que bem entender para ajudar a população, então estar na Política 
para ajudar a resolver os problemas. Nunca deixou de levar para o Prefeito 
Luiz Medeiros e para a Secretária de Saúde, os problemas da nossa 
Saúde que a gente sabe que tem, e que a gente sabe também que sempre 
estão tentando resolver. Agora se tem uma possibilidade de pegar uma fila 
de espera de Jaboatão colocar essas pessoas para serem atendidas numa 
Clínica com dinheiro Público, a única diferença e que não estar sendo 
atendida no espaço Público, mas estar sendo atendido por Médicos que são 
Profissionais do mesmo jeito, que vão ser pago, que vai ser abatido na fila de 
espera do Município. Não ver dificuldade nenhuma nisso e inclusive 
aconselho a vocês a botarem também, porque a gente está ajudando é o 
Município. Para ajudar a população de Jaboatão. Agradece e encerra. Volta 
a palavra para o Vereador Jaílton Batista Cavalcanti, saúda a todos 
novamente e diz que os Médicos não querem trabalhar em Jaboatão. 
Agradece e encerra. O Senhor Presidente diz que esse Debate é vasto, é 
muito grande. Então está combinado, a gente vai encerrar hoje a Sessão, 
vamos entrar em recesso. E vai marcar com a Secretária de Saúde 
Senhora Zelma Pessoa uma Reunião, não é uma Audiência, é uma 
Reunião para a gente Discutir com ela o que é que pode ser feito, e aí 
chamar o Ministério Público que disse que não pode contratar, o Ministério 
Público também vai ter que ajudar a dar na alguma solução para que abra 
esse espaço para que possa usar Clínica Particular para tratar, essa 
demanda que está aí atrasadíssima imensa, então vocês aguardem que a 
gente vai entrar em contato. Encerrado os Oradores. O Senhor Presidente, 
em nome de Deus encerra a presente Sessão, convocando outra 05 de 
agosto de 2024 no horário regimental. E eu 4.° Secretário Vereador Manoel 
de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte ATA que, após lida e achada por 
todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do 
Parágrafo 4.° do Artigo 58 do Regimento Interno desta Casa (Resolução n° 
12/81). Jaboatão dos Guararapes, 07 de junho de 2O24.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

■Ata Qfdinána.
___ ,, ~ Página 11 de 11

CAMARA MUNICIPAL
JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 

C.N.P.J. n° 11.233.384/0001-09


